

## **Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης**

**Σχολική Μονάδα:** 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ - 9310464

**Στόχος Βελτίωσης:**

Μετά την έκθεση αξιολόγησης του σχολικού έτους 2021-2022 η προϊσταμένη του νηπιαγωγείου προχώρησε στον προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου σχολικού έτους 2022-2023 με την ανάληψη ενός σχεδίου δράσης καθώς πρόκειται για ένα μονοθέσιο σχολείο.

Μελετήθηκε η πρόταση για συνέχιση της δράσης του προηγούμενου έτους κι αποφασίστηκε το Σχέδιο Δράσης Αξιολόγησης της σχολικής μονάδας που θα υλοποιηθεί, να αφορά τον άξονα "σχέσεις σχολείου - οικογένειας".

Οι στόχοι του είναι :

α) η ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας με τους γονείς,

β) η ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας

γ) η ενίσχυση της γονεϊκής εμπλοκής, η συμμετοχή τους στις σχολικές δραστηριότητες κι η εθελοντική προσφορά,

με απώτερο σκοπό την ομαλή κοινωνική, συναισθηματική και γνωστική ανάπτυξη των νηπίων, την ενίσχυση της εμπιστοσύνης και του σεβασμού των γονέων στο σχολείο και την καλύτερη κατανόηση από την πλευρά των εκπαιδευτικών των αναγκών των μαθητών τους, ενισχύοντας τις διδακτικές πρακτικές τους.

**Σχέδιο Δράσης:** Μια μεγάλη οικογένεια

**Άξονας:** Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

**Συντονιστής Δράσης:** ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

### **A. Σχεδιασμός της Δράσης**

**Αναγκαιότητα - Στόχοι**

**Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης**

**Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία**

**Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης**

**Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης**

**Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ**

### **B. Υλοποίηση της Δράσης**

Περιγραφή

## **Γ. Αποτίμηση της Δράσης**

**Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος**

**Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης**

**Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε**

**Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

**Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων**

**Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί**

**Αποτελέσματα της Δράσης**

**Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)**